OBBIKHOBEHHDBIE JIU®OEPEHIIVAJIBHBIE YPABHEHU A
OJIUMIINAJIA 2015

3adava 1.
Jlnst kaxktoro suadennss m = 0, 1, ... yKaXKuTe HauMeHbIlee 3HadeHne k, Ipu KOTOPOM JIF0D0€e JIMHEHOe ypaBHEHUE

Y™+ ay™ ) & any =t cost
(¢ OCTOAHHBIMU JIEHCTBUTEILHBIME KO3(DMUIUEHTAMI ) UMEET YaCTHOE PEIIeHUe BHIA

y =pi(t)cos(t + 1) + ...+ pr(t) cos(t + vi),

rjie p; — MHOI'OYJIEHBI, & @; — YHUCJA.

3adava 2. Bepuo i, 910 y J11000ii CUCTEMBI
i=Axr, xeR" teR,

oneparop A KoTopoit umeer coberBenHble 3HadYeHUsA \;[A] (i = 1,...,n), qs Beskoro T > 0 Haiigercs: HeHyIeBOE
perienue Z(-), yIOBJIETBOPSIIONIEE OIEHKE:

T-min |X; [A]| T -max Re;[A]
€ o (& o

o 2) (D)) = |=(0)]

1) |z(T)| = |=(0)] :
e |z] = /a2 + ...+ 227
3adaua 3.

Bepno j, uTo pemenust ceMeiicTsa 3a1a4 Ko
i = f(t,x), x(0)=xz9, telICR, zc€JCR, feC(IxJ),
HeIIPEPBIBHO 3aBUCAT OT HAYAJILHOIO 3HadeHus To € J paBHOMEpHO 1O t Ha 3aJaHHOM OTPAHMYeHHOM HHTepBaJe I,

€CJIn U3BECTHO, YTO BCE€ OHU OIIpe/ie/IeHbl Ha HEM WM MMEIOT KOHEYHbIE IIPe/ie/Ibl Ha €ro KOHI_[aX?

3adava 4. CymectByer jin Takas dyukius f € C (]R2) , 9T0 Bee pemtenusi ypasuenus "’ = f(y,y') smisiores
OTPAHUYIEHHBIMU W UMEIOT OI'DAHUYIEHHYIO 00JIACTb OIpPeJIe/IeHuUsI ]

3adana 5. Pemurh ypaBHEHHE
y? +ay” — (2 +3)y +y=0.
Byjier in e TMHCTBEHHBIM pEIIeHNe ¢ HAYAJIBHBIM YCIOBUEM
a) y(—1) =1; 6) y(-2)=0.
3adaua 6.
UccnenoBars xapakTep 0COOBIX TOYEK U MOCTPOUTH (PA30BBINl HOPTPET CUCTEMBI

jzzx2—y,

y=(-y)r-y+2)
Ha KBajsipare [—5, 5] X [—5, 5.
3adana 7. Moxker Jiu ypaBHEHUE
v + ) +y=0,

¢ rnagkoit dyukiueit f(y), yaosiaersopstomeit yeaosusm f(0) = 0 u yf(y) > 0 upu y # 0, uMeTb nepuojnIecKue
perenust, oTau4HbIe 0T Yy = 07
3adaua 8. Tlycrs y(x)—perenne ypaBHeHust

y/// +p<$)y — 0

C HEIIPEPBIBHOM [OJIOXKUTEIBLHOM Ha [T, 00) dyukuueit p(z), ynosaersopsiomniee yciaosusam y(z1) = y'(z1) = 0,y" (z1) >
0 B HEKOTOPOIT TOUKe 1 > To. Jokasars, uro y(z) yobiBaer Ha (X, x1).
3adaya 9. Moxuo s npojoszkuth Ha [0, 00) pernenne 3anaun Korn

y(n) — 2015 200

y(0) =90 >0, y(0) =31 >0, ...,y V(0) =yp1>0
npu a) n =1, 6) n = 2, B) ymobom n?
3adawa 10. Haiitu gucyo perenunii ciaeayiomei 3a/1a4m:

a(@®>—3a—4)y" +ala+ 1)y —(a—4)y + 4y = 2% +a,

y(0) = -1, ¥'(0) = 1,

B 3aBUCHUMOCTHU OT ITapaMeTpa a. OTBeT NOSICHUTE.



